2022

Вы оказали 31 • помоги org

6 154 878 р. получил

помощь на сумму подопечный поддержку

Июнь

Помочь сделать больше

Вместе с вами помогали



Два ровесника – Петя и Давид – смогли попасть на лечение благодаря телезрителям Пятого канала и «Дню добрых дел». А вместе с ними помощь получили и другие дети, нуждающиеся в поддержке.



Лекарства для восьмилетней Ксюши и курс реабилитации для трехлетней Самии оплатили пользователи приложения Tooba.

🥿 помощьрядом

61 бесплатную поездку на такси соверши-<mark>ли подопечные фонда в рамках программы</mark> Яндекса «Помощь рядом».



Дважды газета «Комсомольская правда» рассказывала о тех, кто нуждается в по-<mark>мощи. Благодаря читателям мы быстрее</mark> <mark>смогли помочь двум под</mark>опечным фонда.



Проект поддержки неполных семей и одиноких пенсионеров «НЕ ОДНИ» растет и развивается. За месяц к чат-боту Кузе подключились

15 абонента Теперь Кузя каждый день поддерживает связь с 902 семьями.



48 616 пожертвований

